OobLembl
reoMeTpuyecKux ten.




dopmynbl NNow,aam NnoBepxXHoOCcTen
reoMeTpuYecKux Tern.

S=2SocH+S60K S=2SocH.+S60k.

S=SocH.+S060k

S=SocH.+S060k



O60BbEeMbI reomeTpuyeckmx Tenl.

3a eduHuuyy obbéma npuHumarom obbém Kyba
CO CMOPOHOU, pasHOU eCUHUUE U3MepPeHUs
ompe3Koes.

PaeHble mena umerom paeHbIe
06BLEMBI.

Ecnu mesio cocmoum u3 HeCKOJIbKUX
meJsi, mo e20 06bLEM pageH cyMme
06BEMOE8 e20 Yyacmell.




IHousiTue 00bEMa TeJIA BBOJAUTCS 110 AHAJOTHH C
MOHATHEM IJIOIIAAM IJIOCKOU (PUTYPHI.

S-3TO nonoxwuTtesibHasAs BeJfininHa,

YUCIIeHHOe 3Ha4YeHne KoTopon obnagaert
crneayrowmMmm CBOMCTBaMM.

V'3TO noNnoXxuTtesribHasA BeJIn4nHa,

YyucneHHoe 3Ha4YeHne KOTOpPOoM
obnapaeT cnegyroOWMMN CBOUMCTBaMM.

1.PasHble chu2ypbl umMmerom paeHble
niaowaou.

1.PaeHble mesia uMerom paeHble
00BLEMBI.

2. Ecnu puzypa,cocmasneHa

U3 HeckonbKkux huayp,mo eé nnouw,adb
paeHa cymme nnow,adeli amux ¢ghuayp.

2.Ecnu mesio cocmoum u3 HeCKOJIbKUX
meJsi, mo e20 06LEM paseH cymme
06BLEMOB amux mern.

3. B kayecmee eOQUHUUbI U3MePEeHUs
nnowaou obbI4HO 6epym keadpam co
CMOPOHOU pasHOU eOUHUUbI
U3MepeHuUsi ompe3sKa.

3.B kayecmee eQUHUUbI U3MepPeHUs!
06béma 06bI4HO 6epym Ky6 co
cmopoHou,pasHolU eQUHUUe
U3MepeHUs1 OMmpPe3Koae.




O61EM Kyba c pebpom a
paeeH Kyby ezo pebpa. V= a’

Ky0 - 4acTHBIA CJIy4al NPSAMOYI0JIbHOI0
napaJjuiejenuiena.

O0BEM NPAMOYTO0JBLHOIO MapaJljie/ienuneaa paBex
IPOU3BEACHUIO TPEX ero usmepenuid. V=abc. Liau 00bém
NPAMOYT0JBHOI0 MapaJjuie/ienuieaa paBeH Npou3BeAeHUI0

IJIOLAIM OCHOBAHUA Ha BbICOTY. V=SocH * H



Pewwu 3agauu

( No roToBbLIM YepTexam.) j

Hantn o6bLEéM npsasmMmoyronbHOro napannenenunena. 4/




Oo0vém npuzmol u yuIUHOpAQ.

O6BLEM NPU3MbI paBeH _

nponsBeaeHuto

nnowaau ocCHOBaHUSA Ha BbICOTY.

O6bLemM umnuHapa paBeH NpPpou3BefeHUro

nnowaan oCHOBaHUSA Ha BbICOTY.




/

Z[aHO: ABCDFS-nipsamas npma,
s AB=BC=5cm AC=6cm, AD=10cm

Hautu: v-o6ném IIPU3MBL.
PelwieHue.
V=SocH *H
SocH =1/2 AB * BK, rae BK-BbIcoTa

\ AABC.
U3 A ABK- npamoyronbHoro,

C  BK=4(cm)
SocH.=1/2 *6 * 4 =12 ( cm?)
V=12 *10 = 120 (cm?)
OTBeT V=120 cMm?.



Pewwu 3agauu

/

-~

1. [HaHbl aBa umnuHgpa. Paguyc ocHoBaHUA U BbiCOTa
NepBOro paBHbI COOTBETCTBEHHO 2 U 6, a BTOPOro — 6 u
/. Bo ckonbko pa3 00bEM BTOPOro uunmHapa donblue
obbEma nepBoro?

i

2. Paguyc ocHoBaHuA uunnHapa paBeH 26, a ero
obpasytowas pasHa 9. CeueHune, napanseribHoe ocu
uunuHapa, yganeHo oT Hee Ha pacCcTosAHMe, paBHoe 24.
HanouTte nnowanb 3Toro ce4YeHms.



